

ROSIDAL LYMPH BEIN KLEIN

ROSIDAL Lymph Bein klein

PZN: 00144816

Inhalt: 1 St

Hersteller: Lohmann & Rauscher GmbH & Co. KG

Zweckbestimmung

Kompressionssystem zur Behandlung von lymphologischen Indikationen oder Ödemen der oberen und/oder unteren Extremitäten

Zusammensetzung

Das Rosidal® Lymph Kompressionssystem Bein klein besteht aus: 20 x REF 19410 4x REF 33500 2x REF 33501 1x REF 22312 2x REF 22200 2x REF 22250 2x REF 22251 4x REF 22252. Die Zusammensetzung der genannten Medizinprodukte ist den entsprechenden Produktdatenblättern zu entnehmen.